



मयंक यादव को वर्ल्ड कप टीम में होना चाहिए लेकिन उनकी फिटनेस पर काफी कुछ निर्भर करेगा। मयंक ने दो मैच में 6 विकेट लिए हैं।
-वीरेंद्र सहवाग

भारतीय क्रिकेटर, मयंक यादव की बल्लेबाजी की तारीफ करते हुए।



खेल जगत

आज का खिलाड़ी



एम. सिद्धार्थ

एलएसजी के युवा स्पिनर एम सिद्धार्थ का विराट कोहली को आउट करना किसी सपने से कम नहीं है। ये बात गेंदबाज ने खुद स्वीकार की है। लेकिन इस विकेट को लेने के पीछे की कहानी भी उतनी दिलचस्प है। एलएसजी के कोच जस्टिन लैंगर ने हाल ही में इसका खुलासा किया है। दरअसल, एम

चित्रास्वामी स्टेडियम में आरसीबी के स्टार बल्लेबाज विराट कोहली को एम सिद्धार्थ ने अपनी स्पिन के जादू में फंसा दिया। महज 22 रनों के निजी स्कोर पर सिद्धार्थ ने कोहली को आउट कर दिया। विराट इन दिनों बेहतरीन फॉर्म में हैं और ऑरेंज कैप भी उन्हीं के सिर पर है।

क्या आप जानते हैं?... प्रथम श्रेणी क्रिकेट में सर्वाधिक व्यक्तिगत स्कोर का विश्व रिकॉर्ड ब्रायन लारा के नाम है। लारा ने 1994 में वारिकेशायर की तरफ से डरबन के खिलाफ 501 रन की नाबाद पारी खेली।

कोलकाता की लगातार तीसरी जीत दिल्ली को 106 रन से हराया



विशाखापट्टनम, 3 अप्रैल। कोलकाता नाइटराइडर्स ने इंडियन प्रीमियर लीग-2024 में लगातार तीसरी जीत हासिल की है। टीम ने मौजूदा सीजन के 16वें मुकाबले में दिल्ली कैपिटल्स को 106 रन से हराया। इस लीग में ने को 3 साल बाद हराया है। टीम को आखिरी जीत 2021 में मिली थी। विशाखापट्टनम के डॉ. वाईएस राजेश्वर रेड्डी क्रिकेट स्टेडियम में बुधवार को कोलकाता ने टॉस जीतकर बैटिंग करते हुए 20 ओवर में 7 विकेट पर 272 रन बनाए।

टीम ने का दूसरा सबसे बड़ा स्कोर बनाया। यह कोलकाता का इस लीग में सबसे बड़ा स्कोर है। जवाबी पारी में दिल्ली की टीम 17.2 ओवर में 166 रन पर ऑलआउट हो गई। सुनील नरेन ने 39 बॉल पर 7 चौके और 7 छक्के के सहारे 85 रन बनाए, जबकि अंगकृष रघुवंशी ने 27 बॉल पर 54 रन बनाए। अद्वि रसेल ने 19 बॉल पर 41 रन की पारी खेली। वहीं रिकू सिंह ने 8 बॉल पर 26 रन बनाए। एनरिक नोर्था ने तीन विकेट झटके, जबकि ईशांत शर्मा को 2 विकेट मिले। के कप्तान ऋषभ पंत (55 रन) और ट्रिस्टन स्टुब्स (54 रन) ने अर्धशतक जमाए। वरुण चक्रवर्ती और वैभव अरोड़ा ने 3-3 विकेट झटके।

18वें ओवर की दूसरी बॉल पर रसेल ने एनरिक नोर्था को विकेट लेकर अपनी टीम को 106 रन की जीत दिला दी है। यह दिल्ली की लगातार तीसरी जीत है। 17वें ओवर में दिल्ली ने 9वां विकेट गंवाया। वैभव अरोड़ा ने इस ओवर की पहली बॉल पर रसिख सलाम को सॉल्ट के हाथों कैच कराया। 16वें ओवर की पहली बॉल पर दिल्ली ने 8वां विकेट गंवाया। यहां सुनील नरेन ने सुमित कुमार (7 रन) को मनीष पांडे के हाथों कैच कराया। 15वें ओवर की आखिरी बॉल पर ट्रिस्टन स्टुब्स 54 रन बनाकर आउट हुए। उन्हें वरुण चक्रवर्ती ने स्टार्क के हाथों कैच कराया। यह वरुण का तीसरा विकेट है और दिल्ली को 7वां झटका लगा है।

14वां ओवर डालने आए सुनील नरेन के एक ओवर में तीन छक्के पड़े। स्टुब्स और सुमित को जोड़ी ने इस ओवर में 19 रन बटोरे। इस ओवर के बाद दिल्ली का स्कोर 148/6 रहा। 13वां ओवर लेकर आए वरुण चक्रवर्ती ने एक ओवर में दो विकेट लिए। उन्होंने 55 रन बना चुके पंत को आउट करके 90 की साझेदारी तोड़ी। फिर नए बल्लेबाज अक्षर पटेल को पवेलियन भेज दिया। इस ओवर के बाद दिल्ली का स्कोर 129/6 रहा।

कुर्सी पर गुस्सा उतारते नजर आए किंग कोहली



विशाखापट्टनम, 3 अप्रैल। रायल चैलेंजर्स बेंगलुरु की टीम मंगलवार को आईपीएल 2024 में अपना तीसरा मुकाबला हार गई है। लखनऊ सुपर जायंट्स ने चित्रास्वामी स्टेडियम में बेंगलुरु को 28 रन से हराया। लखनऊ द्वारा मिले 182 रनों के लक्ष्य का पीछा करते हुए बेंगलुरु की टीम 153 रन ही बना सकी। जारी सीजन में बेंगलुरु की ये लगातार दूसरी हार है। मंगलवार को लखनऊ के खिलाफ आरसीबी के बल्लेबाजों ने खराब प्रदर्शन किया। पूर्व कप्तान विराट कोहली ड्रेसिंग रूम में काफी दुखी नजर आए, जिसका वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है।

आरसीबी ने पंजाब को हराया। इसके बाद कोलकाता नाइट राइडर्स और लखनऊ सुपर जायंट्स के खिलाफ उसे हार का सामना करना पड़ा। अगर टीम को प्लेऑफ में गेंदबाज बननी है तो उसे अपने अगले मुकाबले जीतने होंगे, क्योंकि इस बार प्लेऑफ के लिए कड़ी टक्कर होने वाली है। आरसीबी की गेंदबाजों ने उम्मीद के मुताबिक प्रदर्शन नहीं किया है। यही हाल बल्लेबाजों का भी रहा है। विराट कोहली के अलावा अन्य बल्लेबाजों ने जिम्मेदारी से नहीं खेला है। विराट ने दो फिफ्टी लगाई है। लेकिन फाफ डुप्लेसी, कैमरन ग्रीन और ग्लेन मैक्सवेल जैसे बड़े नाम प्लेऑफ रहे हैं। इस बीच विराट कोहली का सोशल मीडिया पर एक वीडियो वायरल हो रहा है, जिसमें वह काफी निराश दिखाई दे रहे हैं।

रायल चैलेंजर्स बेंगलुरु ने आईपीएल 2024 में अपने अभियान की शुरुआत हार के साथ की। पहले ही मैच में चेन्नई ने उसे हराया। दूसरे मैच में

चोटिल होने के कारण शिव मावी हुए लीग से बाहर

नई दिल्ली, 3 अप्रैल। लखनऊ सुपर जायंट्स के तेज गेंदबाज शिवम मावी इंडियन प्रीमियर लीग 2024 से बाहर हो गए हैं। शिवम मावी चोट के चलते आईपीएल के 17वें सीजन से बाहर हो गए हैं। उन्होंने इस सीजन में एक भी मैच नहीं खेला है। शिवम मावी आईपीएल 2024 के लिए लखनऊ सुपर जायंट्स का हिस्सा बने थे। लखनऊ सुपर जायंट्स ने मंगलवार को रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु के खिलाफ जीत दर्ज की। शिवम मावी को लेकर लखनऊ सुपर जायंट्स ने आधिकारिक बयान में कहा कि, दुर्भाग्य से चोट के चलते शिवम मावी आईपीएल 2024 से बाहर हो गए हैं। दिसंबर में इस दाएं हाथ के तेज गेंदबाज ने ऑक्शन के दौरान हड्डी टूटने का इलाज कराया था और सीजन के आगाज से पहले प्री-सीजन कैम्प का हिस्सा भी बना था। शिवम मावी हमारी स्क्वाड का अहम हिस्सा थे, इसलिए शिवम के साथ-साथ हम भी दुखी हैं कि उनके लिए ये सीजन काफी जल्द खत्म हो गया। हम उम्मीद करते हैं कि वह जल्द बेहतर हो कर लौटें।



श्रीलंका ने बांग्लादेश को 192 रन से हराया

चटगांव, 3 अप्रैल। श्रीलंका के गेंदबाज लाहिरू कुमारा के चार विकेट और कामिंडु मेंडिस के तीन विकेटों की बदौलत दूसरे टेस्ट मैच में बांग्लादेश को 192 रनों से करारी हरा दी। जहूर अहमद चौधरी स्टेडियम में टेस्ट मैच के पांचवें एवं आखिरी दिन बांग्लादेश ने सात विकेट पर 268 रनों के स्कोर से आगे खेलना शुरू किया और 50 रन जोड़कर मैजबान टीम ने अपने आखिरी तीन विकेट गंवा दिये। कामिंडु मेंडिस ने तैजुल इस्लाम 14 रन को आउट कर बांग्लादेश को आठवां झटका दिया। उसके लाहिरू ने हसन महमूद छह रन और खालिद अहमद पड़े। स्टुब्स और सुमित को जोड़ी ने इस ओवर में 19 रन बटोरे। इस ओवर के बाद दिल्ली का स्कोर 148/6 रहा। 13वां ओवर लेकर आए वरुण चक्रवर्ती ने एक ओवर में दो विकेट लिए। उन्होंने 55 रन बना चुके पंत को आउट करके 90 की साझेदारी तोड़ी। फिर नए बल्लेबाज अक्षर पटेल को पवेलियन भेज दिया। इस ओवर के बाद दिल्ली का स्कोर 129/6 रहा।

दूसरी पारी की शुरुआत खराब रही और उसने दूसरे ओवर में ओपनर दिमुथ करुणारत्ने चार विकेट गंवा दिया। इसके बाद खालिद अहमद ने तीसरे ओवर में कुसल मेंडिस दो रन को बोल्ड आउट किया। निशान मधुस्का 34 रन बनाकर आउट हुए। दिनेश चांडीमल और कामिंडु मेंडिस नौ-नौ रन बनाकर पवेलियन लौट गए। श्रीलंका ने सात विकेट पर 157 रन बनाकर पारी खोपित कर दी थी।

पहली पारी के आधार उसने बांग्लादेश को 511 रनों के लक्ष्य दिया था। दूसरी पारी में बांग्लादेश के बल्लेबाजों ने पिच पर टिकने के प्रयास किया, लेकिन श्रीलंकाई गेंदबाजों के आगे उन्होंने घुटने टेक दिये। मोमिनुल हक 50 रन, लिटन कुमार दास 38 रन, शाकिब अल हसन 36 रन, नजमुल शानो 20 रन और जाकिर हसन 19 रन बनाकर आउट हुये। सातवें विकेट के रूप में शहादत हुसैन 15 रन को कामिंडु ने पनाबाधा आउट किया। टेस्ट मैच के तीसरे दिन श्रीलंकाई गेंदबाजों अंसिथा फर्नांडो के चार विकेट, विश्वा फर्नांडो, लाहिरू कुमारा और प्रभात जयसूर्या

ने दो-दो विकेट चटाते हुए बांग्लादेश की पहली पारी को 178 रन पर समेट दिया। उसके बाद दूसरी पारी में बल्लेबाजी करने उतरी श्रीलंकाई टीम की बल्लेबाजी लड़खड़ा गई। उसके बल्लेबाजों की बांग्लादेश के तेज गेंदबाज हसन महमूद और खालिद अहमद ने खूब खबर ली और किसी को भी पिच पर टिकने नहीं दिया। हसन महमूद ने 51 रन देकर चार विकेट और खालिद अहमद 29 रन देकर दो विकेट की कातिलाना गेंदबाजी के दम पर मैच पर पकड़ बनाने का प्रयास किया।

श्रीलंका ने पहली पारी में कुसल मेंडिस 93 रन, कामिंडु मेंडिस नाबाद 92 रन, दिमुथ करुणारत्ने 86 रन, कप्तान धनंजय डीसिल्व 70 रन और दिनेश चांडीमल 59 रनों को शानदार परियों के दम पर 531 रन बनाये थे। बांग्लादेश ने पहली पारी में जाकिर हसन ने 54 रन, मोमिनुल हक 33 रन, तैजुल इस्लाम 22 और महमूदुल हसन जॉय 21 रनों का योगदान दिया। श्रीलंका को पहली पारी के आधार पर 353 रन की बढ़त मिली थी।

हार्दिक सिंह ने करियर को दिशा देने का श्रेय जुगराज सिंह को दिया

नई दिल्ली, 3 अप्रैल। भारतीय पुरुष हॉकी टीम के उपकप्तान हार्दिक सिंह को अगर अपने मामा और भारत के पूर्व ड्रैग फ्लिकर जुगराज सिंह से समय पर सलाह नहीं मिलती तो वह 2017 में ही नीदरलैंड चले जाते जब वह राष्ट्रीय शिबिर में जगह बनाने के लिए कड़ी मेहनत कर रहे थे लेकिन सफलता नहीं मिल रही थी।

जालंधर के खुमरोपुर गांव के रहने वाली मिडफील्डर हार्दिक ने कहा कि अगर उनके मामा जुगराज उन्हें एकाग्र रहने के लिए प्रेरित नहीं करते तो वह भारत के लिए खेलने का अपना सपना छोड़ने की कगार पर थे। हार्दिक ने 'पीटीआई' से विशेष बातचीत में कहा, "14 साल की उम्र में मोहाली हॉकी अकादमी से जुड़ने के बाद मैं सब-जूनियर स्तर से सीनियर स्तर तक अच्छी गति से आगे बढ़ा। लेकिन कुछ वर्षों के बाद, मैंने खुद को ऐसी स्थिति में पाया जहां मैंने आत्मविश्वास खो दिया था क्योंकि राष्ट्रीय शिबिर के लिए नजरअंदाज किया जा रहा था। साथ ही उन्होंने

11 साल की उम्र में छोड़ा घर, माता-पिता दोनों इंडियन प्लेयर, पहली ही पारी में टोकी फिफ्टी

विशाखापट्टनम, 3 अप्रैल। आमतौर पर मायानगरी मुंबई में लोग बॉलीवुड में करियर बनाने पहुंचते हैं, लेकिन दिल्ली में पैदा हुए अंगकृष रघुवंशी जब 11 साल की उम्र में मुंबई पहुंचे तो उनके इरादे कुछ और ही थे। अब 3 अप्रैल की रात जब उन्होंने अपनी पहली ही आईपीएल पारी में सिर्फ 25 गेंद में फिफ्टी टोकी तो बॉलीवुड के किंग खान भी उनके सम्मान में खड़े हो गए। सिर्फ 18 साल के अंगकृष रघुवंशी का वैसे तो आरसीबी के खिलाफ पिछले मैच में बतौर इम्पैक्ट प्लेयर आईपीएल डेब्यू हो चुका था, लेकिन बैटिंग करने का पहला मौका बुधवार रात मिला। जहां दिल्ली कैपिटल्स के गेंदबाजों की धज्जियां उड़ते हुए दाएं हाथ का यह युवा बल्लेबाज 27 गेंद में 54 रन बनाकर आउट हुआ। इस दौरान अंगकृष ने 200 की प्रचंड स्ट्राइक रेट से पांच चौके और तीन छक्के भी उड़ाए। भारत ने 2022 में हुए अंडर-19 वर्ल्ड कप का फाइनल जीता था। उस टूर्नामेंट में अंगकृष स्टार बनकर उभरे थे। यूगांडा के खिलाफ मैच में उन्होंने 144 रन की पारी खेली थी। वर्ल्ड कप के उस सीजन में अंगकृष भारत के लिए सबसे ज्यादा रन बनाने वाले बल्लेबाज बने थे, जिन्होंने 6 मैच में 46.33 की शानदार औसत के साथ 278 रन बनाए थे।

श्रीलंका की जीत से टेस्ट चैम्पियनशिप की अंकतालिका में बड़ा बदलाव



नई दिल्ली, 3 अप्रैल। श्रीलंका और बांग्लादेश के बीच खेली गई दो मैचों की टेस्ट सीरीज बुधवार को खत्म हो गई। श्रीलंका ने मेजबानों के खिलाफ 2-0 से जीत हासिल कर वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप की अंक तालिका में बड़ा बदलाव किया। इससे पाकिस्तान को तगड़ा नुकसान हुआ है जबकि भारत अभी भी टॉप पर काबिज है। बता दें कि, श्रीलंका ने दूसरे टेस्ट मैच को पांचवें दिन 192 रन से जीत लिया। इससे पहले टीम ने पहला मुकाबला 328 रन से जीता था। श्रीलंका इस जीत के साथ वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप की अंक तालिका में चौथे स्थान पर पहुंच गई है। इससे पहले टीम 33.33 अंक प्रतिशत के साथ छठे स्थान पर थी।

कोच से किया विराट कोहली को आउट करने का वादा, फिर सिद्धार्थ ने कर दिया कमाल

नई दिल्ली, 3 अप्रैल। एलएसजी के युवा स्पिनर एम सिद्धार्थ का विराट कोहली को आउट करना किसी सपने से कम नहीं है। ये बात गेंदबाज ने खुद स्वीकार की है। लेकिन इस विकेट को लेने के पीछे की कहानी भी उतनी दिलचस्प है। एलएसजी के कोच जस्टिन लैंगर ने हाल ही में इसका खुलासा किया है। दरअसल, एम चित्रास्वामी स्टेडियम में आरसीबी के स्टार बल्लेबाज विराट कोहली को एम सिद्धार्थ ने अपनी स्पिन के जादू में फंसा दिया। महज 22 रनों के निजी स्कोर पर सिद्धार्थ ने कोहली को आउट कर दिया। विराट इन दिनों बेहतरीन फॉर्म में हैं और ऑरेंज कैप भी उन्हीं के सिर पर है।

ऐसे में ये कहना गलत नहीं होगा कि लखनऊ के लिए 182 रन के लक्ष्य को विराट कोहली के लिए हासिल करना आसान होगा। लखनऊ सुपर जायंट्स ने ड्रेसिंग रूम का एक वीडियो शेयर किया है। जिसमें मुख्य कोच जस्टिन लैंगर ने खुलासा किया कि उन्होंने स्पिन गेंदबाज से विराट कोहली को आउट करने के बारे में पूछा था और सिद्धार्थ ने बिना सोचे हां में जवाब दिया था। लैंगर वीडियो में सभी को बता रहे हैं कि, सिद्धार्थ को लेकर मेरे मुंह से जो पहली बात आती है वह है, मैंने उससे कभी बात नहीं की थी। मैंने उन्हें आम बॉल कराते हुए देखा और कहा कि, हे सिड, तुम्हें लगता है कि तुम हमारे लिए विराट कोहली को आउट कर सकते हो? उसने कहा कि येस सर और जैसा कि आपको पता है, उन्होंने विराट को आउट किया।

पंजाब के बल्लेबाजों के सामने गुजरात के गेंदबाजों की कड़ी चुनौती

अहमदाबाद, 3 अप्रैल। आज अहमदाबाद के नरेंद्र मोदी स्टेडियम में गुजरात टाइटंस और पंजाब किंग्स के बीच आईपीएल 2024 का 17वां मुकाबला खेला जाएगा। वहीं गुजरात की टीम को गेंदबाजों की कड़ी चुनौती का सामना करना होगा। पंजाब किंग्स ने विरोधी के मैदान पर अपने पिछले दो मुकाबले गंवाए हैं और टाइटंस के खिलाफ हार से उसकी राह मुश्किल हो सकती है।



दूसरी तरफ टाइटंस की टीम पिछले मैच में सनराइजर्स हैदराबाद पर सात विकेट की आसान जीत के बाद आत्मविश्वास से भरी है। पंजाब किंग्स की टीम के पास पिछले मैच में मयंक की गति का कोई जवाब नहीं था और उसके शीर्ष क्रम के आंधिकाश बल्लेबाज नियमित रूप से 150 किमी प्रति घंटा से अधिक की रफ्तार से गेंदबाजी कर रहे इस तेज गेंदबाज का सामना करने के लिए तैयार

नहीं थे। मयंक बल्लेबाजों के शरीर को लक्ष्य बनाकर गेंदबाजी कर रहे हैं जिससे उन्हें काफी परेशानी हो रही है। अनुभवी तेज गेंदबाज मोहित शर्मा के सामने पंजाब किंग्स को अलग तरह की चुनौती का सामना करना पड़ेगा। मोहित नकल बॉल, धीमे बॉल और वाइड यार्कर का काफी अच्छा इस्तेमाल करते हैं और इस

साल आईपीएल में मयंक के अलावा ऐसे तेज गेंदबाज अधिक सफल रहे हैं जो अच्छी धीमी गेंदबाजी करने में सक्षम हैं। इससे शिखर धवन, जॉनी बेयरस्टो और जितेश शर्मा जैसे बल्लेबाजों को अलग तरह की चुनौती का सामना करना होगा जिन्हें गेंद का बल्ले पर आना पसंद है। पिछले मैच में पैर की मांसपेशियों में हल्की चोट के बाद अगर लियाम लिबिंगस्टोन अनुपलब्ध रहते हैं तो पंजाब की मुसीबत और बढ़ जाएगी। पंजाब को इसके अलावा राशिद खान और नूर अहमद की फिरकी का भी सामना करना होगा। टाइटंस की टीम में शामिल अफगानिस्तान के तीसरे खिलाड़ी अजमलुल्लाह ओमरजई अपने ऑलराउंड कौशल से पंजाब किंग्स की मुश्किलें बढ़ा सकते हैं। पंजाब की बल्लेबाजी से अधिक चिंता का विषय उसकी गेंदबाजी है, विशेषकर डेथ ओवरों में।

मुस्तफिजुर रहमान का सनराइजर्स के खिलाफ खेलना संदिग्ध

नयी दिल्ली, 3 अप्रैल। चेन्नई सुपर किंग्स (सीएसके) के तेज गेंदबाज मुस्तफिजुर रहमान टी-20 विश्वकप से पहले वीजा लेने के संबंध में संदेह लौट गए हैं। ऐसे में उनका शुरूआत को सनराइजर्स हैदराबाद के खिलाफ होने वाले अगले मैच में खेलना संदिग्ध माना जा रहा है। मुस्तफिजुर ने अपनी कटर्स और अधिक गति से सीएसके के आक्रमण को धार दी है। वह तीन मैचों में 15.14 की औसत और 8.83 की इकॉनमी से सात विकेट लेकर शीर्ष पर है। सीएसके के लिए शुरुआत करते हुए सात में से चार विकेट उनके 10 गेंद के भीतर आए हैं।

यह कारनामा उन्होंने 22 मार्च को चेन्नई में रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु के खिलाफ पहले मैच में किया था। वह आईपीएल 2024 की नीलामी में बिकने वाले इकलौते बांग्लादेशी क्रिकेटर हैं। मुस्तफिजुर की अनुपस्थिति में सीएसके श्रीलंका के मिस्ट्री स्पिनर महीशा थीक्षणा को हैदराबाद के खिलाफ खिला सकता है। इसके अलावा इंग्लैंड के ऑफ स्पिनर मोईन अली भी एक विकल्प है। सीएसके के गेंदबाजी सलाहकार एरिक सिमंस ने कहा, आपको लाइन-अप में सभी तरह के विकल्प होना बहुत महत्वपूर्ण है। आप यह समायोजन कर सकते हैं। यह आपकी टीम को संतुलन देता है। अगर आप ये समायोजन नहीं कर सकते तो आपके पास जो है आप उसका इस्तेमाल नहीं कर सकते हैं। उन्होंने कहा, हमारे पास एक अच्छे बल्लेबाजी मजबूती है, शीर्ष क्रम पर ऑलराउंडर हैं, तो यह हमारे संतुलन में बड़ा अंतर पैदा करता है। हकीकत यह है कि वे बहुत अलग हैं, बाएं हाथ के गेंदबाज का होना अहम है, कई तरह की धीमी गेंद होती हैं लेकिन जो मुस्तफिजुर और महीशा करते हैं वह विशेष है। कोई उनका सामना नहीं करना चाहता, हमारे बल्लेबाज उनका सामना नहीं कर सकते हैं और मैं कदा कदा हूँ कि विरोधी टीम भी उनका सामना नहीं करना चाहती।